

Ukrajinská vláda varuje občany před možnou plnou mobilizací

 infokuryr.cz/n/2024/05/12/ukrajinska-vlada-varuje-obcany-pred-moznou-plnou-mobilizaci

kuryr

12. května 2024

Mluvčí ministerstva obrany Dmitrij Lazutkin oznámil konec „pokojného života“

Celá ukrajinská společnost by se musela obětovat a zapomenout na svůj pokojný život, aby porazila takového nepřítele, jakým je Rusko, argumentoval mluvčí ministerstva obrany Dmitrij Lazutkin.

Kyjev přepracovává svůj systém vojenské služby, aby zvýšil počty odvodů po sérii neúspěchů v konfliktu s Moskvou, přičemž příští týden mají vstoupit v platnost tvrdé reformy.

„Celosvětově řečeno, počínaje 18. květnem, kdy vstoupí v platnost mobilizační zákon, se především změní přístup k této válce,“ řekl Lazutkin v sobotu Espresso TV. *„Protože tato situace, kdy někteří lidé bojují v první linii, zatímco jiní žijí své klidné životy, se zjevně chýlí ke konci.“*

Život v Kyjevě je *„nápadně odlišný“* od situace na východě země, která je podle úředníka *„abnormální“*.

„Bylo by normální, kdyby byl náš nepřítel slabý.“ Ale s takovým nepřítelem se musí celá země a celá společnost zmobilizovat,“ dodal Lazutkin.

Ukrajina se zoufale snaží nahradit téměř půl milionu obětí – podle odhadů Moskvy – od vypuknutí nepřátelských akcí s Ruskem v únoru 2022. Ruský ministr obrany Sergej Šojgu minulý týden řekl, že Ukrajina jen v roce 2024 ztratila více než 111 000 vojáků.

Minulý měsíc prezident Vladimír Zelenskij uzákonil dodatky k pravidlům odvodu, snížil věk odvodu na 25 let, zautomatizoval předvolání a výrazně rozšířil pravomoci narukujících důstojníků a

zároveň zavedl různá omezení pro nepovolané osoby.

Tamní ministerstvo zahraničí pozastavilo konzulární služby pro vojensky způsobilé Ukrajince v zahraničí. Podle legislativy se také zvýší pokuty za porušení pravidel vojenské registrace až na 520 dolarů, přičemž ukrajinské úřady budou hrozit zablokováním bankovních účtů a uvalením sankcí na majetek těch, kteří se snaží vyhnout vojenské službě.

V reakci na změny došlo k nárůstu počtu Ukrajinců, kteří chtějí uprchnout ze země. Mluvčí pohraniční služby Andrey Demchenko nedávno řekl, že každý den je přistiženo asi 120-150 lidí, kteří se snaží uprchnout z Ukrajiny, zatímco někteří nakonec zemřou při pokusu o překročení hranice.

INFOKURÝR

Continue Reading

Previous Izraelská zpěvačka Eurovize se objevila na ukrajinském „seznamu vražd“